



各 位

会 社 名 株式会社 THE グローバル社 代表 者 名 代表取締役社長 岡田 圭司 (東証スタンダード:コード3271) 問い合わせ先 経営企画部長 岡田 -男 (TEL.03-3345-6111)

特定子会社の異動 (匿名組合契約の終了) に関するお知らせ

当社は、当社の連結子会社(特定子会社)であります、合同会社京橋釣鐘を営業者とする匿名組合契約を終了しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動の理由について

2024年9月20日付「棚卸資産の売買契約の締結に関するお知らせ」にて開示しました、合同会社京橋釣鐘が、(仮称)港開発プロジェクトにおいて取得した不動産の売却を完了したことに伴い、当社は、合同会社京橋釣鐘を営業者とする匿名組合契約を終了することとなったため、2025年1月10日付で合同会社京橋釣鐘を営業者とする匿名組合は当社の連結の範囲から除外されることとなります。

2. 異動する特定子会社の概要

(1)	名 称 合同	司会社京橋釣鐘 匿名組合
(2)	所 在 地 東京	京都千代田区霞が関三丁目2番5号
(3)	営業者の役職・氏名 代表	業者 合同会社京橋釣鐘 表社員 一般社団法人京橋釣鐘 傍執行者 鄭武壽
(4)	事 業 内 容 2.	不動産の取得、保有、処分、賃貸及び管理 不動産の信託受益権の取得、保有及び処分 その他前各号に掲げる事業に付帯又は関連する事業
(5)	資 本 金 の 額 10	万円
(6)	設 立 年 月 日 202	22年11月22日
(7)	出 資 総 額 非	開示
(8)	出 資 比 率 非	開示
(9)	上場会社と当該会社との	資本関係 該当事項はありません。
	関係 上場会社と自該会社との	人的関係 該当事項はありません。
		取引関係 該当事項はありません。

3. 今後の見通し

2025年6月期の当社の連結業績に与える影響は軽微となる見込みです。